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Resuelve correctamente las siguientes ecuaciones cuadraticas por factorizacion.
v 5x*-10x=0 v x*-7x-18=0
v 3 +x=0 v xX*+4x-21=0
v x*-49=0 v 3 +14x+8=0
v 3x*-108=0 v 6x* —3I1x+35=0
v x*+11x+30=0 v 4x* +13x+3=0
Resuelve las siguientes ecuaciones cuadraticas completando el trinomio cuadrado

perfecto.
v x*+10x-11=0 v 3 -2x-7=0
v x*-12x+20=0 v 9x*-3x-2=0
v x*-7x-18=0 v x*-9x+20=0
v x*-9x+-22=0 v x*+15x+56=0
v 2x* -5x+2=0 v x*-12x+32=0



Resuelve las siguientes ecuaciones cuadraticas por férmula general:

v 3*-5x-8=0 v
v Bx*-2x-1=0 v
vV X -7x+2=0 v
v Bx*+4x-12 =0 v
v 8 +6x+1=0 v

Uso del discriminante.

Interpretacién del tipo de soluciones.

x> —11x+12=0
2 —11x+12=0
3x*-5x—-1=0
4x* +12x+9=0
8x* —6x—9=0

Para determinar el tipo de soluciones de una ecuacion cuadratica se puede hacer uso

del discriminante, que es la expresion que se encuentra en el radical de la formula general, es

decir:
D=b*-4ac

Si D> 0y ademas es cuadrado perfecto, entonces las raices son reales, desiguales y

racionales.

Si D > 0 y no es cuadrado perfecto, entonces las raices son reales, desiguales e

irracionales.

Si D = 0 entonces las raices son reales e iguales, es decir que tiene una raiz doble.

Si D < 0 entonces no tiene raices reales, las raices son complejas.

Ejemplo:

Determinar, sin resolver, la naturaleza de las raices de la siguiente ecuacion cuadratica.

X2 —9x—22=0
Calculando el valor del discriminante:

D = (-9)? — 4(1) (-22) = 81 + 88 = 169

Como el valor del discriminante D > 0 y es cuadrado perfecto, entonces las raices son

reales, desiguales y racionales.



Ejercicio:

Determina, sin resolver, la naturaleza de las raices de las siguientes ecuaciones

cuadraticas.

v x*+20x+55=0 v 4 +12x+9=0
v B5x*—14x+6=0 v IX* -9 +2=0
v x*-10x+29 =0 v 2xX*+6x+4=0
v 3 -6x+9 =0 vV X -2x+2=0

v 2x*-30x+108 =0 v x*-22x-110=0

Plantea y resuelve correctamente los siguientes problemas.
La altura de un triangulo es 2 unidades menor que su base y su area es de 40 unidades

cuadradas. Determina las dimensiones de su base y su altura.

Luis es tres afos mayor que Antonio y la suma de los cuadrados de sus edades es 89.

Determinar la edad de cada uno.

Si al triple de un nimero se le suma su cuadrado se obtiene 108. Encontrar dicho namero.

En un tridngulo la altura es igual a la mitad de la base, si el area del triangulo es de 256 metros

cuadrados. Hallar la medida de la base y la altura.

El area de un rectangulo es de 392 metros cuadrados; si la base mide lo doble de la altura.

Obtener la medida de su base y su altura.

La suma de dos numeros es 15 y la suma de sus cuadrados es 117. Hallar ambos nimeros.

Angeles es 4 afios menor que Maria y la suma de los cuadrados de sus edades es igual a 890.

Determinar las edades de ambas.



